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   PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA  

11 DE MARÇO DE 2019  
 

          MATERIAL DO EXPEDIENTE:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

1. Oficio PGM nº 41/2019- Procurador Geral do Município- Vagner Reis Santana- Comunicação 

referente ao procedimento de nº 3.0.32012/2018- noticia de fato/representação de 

inconstitucionalidade da Lei Municipal de nº 2613/2018, de autoria da Vereadora Maria José Cedraz 

Silva de Oliveira, que trata da redução da cobrança pela EMBASA da taxa de esgotamento sanitário, 

oficio nº 0064/2019-SEC. PROC./AE, da Procuradora Geral de Justiça Adjunta, Sara Mandra Moraes 

Rusciolelli Souza.   

2. Projeto de Lei de Nº 15/2019- Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira- Dispõe sobre a 

divulgação por meio eletrônico das listagens dos pacientes que aguardam por consultas com 

especialistas, exames e cirurgias na rede pública do Município de Cruz das Almas. 

3. Projeto de Resolução de Nº 03/2019- Vereador Renan da Silva Gonçalves – Concede Título de 

Cidadão Cruzalmense ao Sr.  Dom Antônio Tourinho Neto. 

4. Requerimento de Nº 14/2019- Vereador Valter Lucas Pereira- Requer do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, informações acerca dos motivos de não ter cumprido a Lei de nº 2614 de 26 de 

fevereiro de 2018, que dispõe sobre a prestação de conta do DEA e das suplementações orçamentarias. 

5. Requerimento de Nº 15/2019- Vereador Josenir de Andrade Rodrigues- Requer ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal da Educação, a relação dos professores que estão em 

situação de excedentes e suas cargas horárias no quadro atual da Secretaria de Educação do município 

de Cruz das Almas. 

6. Requerimento de Nº 16/2019- Vereador Josenir de Andrade Rodrigues- Requer ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, a relação dos professores contratados e suas 

cargas horárias no quadro atual da Secretaria Municipal de Educação do município de Cruz das Almas. 

7. Requerimento de Nº 17/2019- Vereador Paulo Cesar Santana Moraes- Requer ao Secretário de 

Administração do Município, o Sr. Renério Moreira Filho, que encaminhe a esta Casa Legislativa a 

relação dos veículos locados (carro, van, caminhão e ônibus) utilizados pela administração municipal, 

discriminando em quais Secretarias estão servindo, bem como os documentos dos mesmos (IPVA em 

vigência, seguro e vistoria do DETRAN quando for o caso). 

8. Requerimento de Nº 19/2019- Vereador Carlos José Barbosa Borges- Requer desta Casa 

Legislativa, depois de ouvido o plenário, que seja realizada uma Sessão Solene em homenagem ao Dia 

do Advogado, a ser realizada no dia 12/08/2019, as 19hs na oportunidade cada vereador indicará um 

advogada a ser homenageado. 

9. Indicação Nº 28/2019- Vereador Thiago Chagas da Silva Santos- Indica a Prefeitura Municipal de 

Cruz das Almas, através da Secretaria de Infraestrutura, a instalação de ponto de parada de ônibus na 

Rua Rui Barbosa, em frente ao CETEP- Recôncavo II Alberto Torres. 

10. Indicação Nº 55/2019- Vereador Thiago Chagas da Silva Santos- Indica a Prefeitura Municipal de 

Cruz das Almas, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a construção de pontos com 

cobertura para os moto-taxistas que prestam serviços neste município. 

11. Indicação Nº 164/2019- Vereador Thiago Chagas da Silva Santos- Indica a Prefeitura Municipal de 

Cruz das Almas, através da Secretaria Municipal de Educação que disponibilize transporte escolar no 

período da noite para atender os estudantes das Comunidades Rurais de: Tuá, Combê, Três Bocas, 

Tintureiro, Engenho de São João, Cadete, Corta Jaca e Tapera. 
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12. Indicação Nº 76/2019- Vereador Paulo Cesar Santana Moraes- Indica ao Executivo Municipal a 

construção de uma praça composta de: jardinagem, bancos, iluminação e parque infantil, na localidade 

da Lisboa. 

13. Indicação Nº 79/2019- Vereador Paulo Cesar Santana Moraes- Indica ao Executivo Municipal à 

complementação da pavimentação e drenagem das Ruas Herval Sampaio e Tiradentes, Bairro 02 de 

Julho e pavimentação da Rua que liga o referido Bairro ao Bairro Dona Rosa. 

14. Indicação de Nº 129/2019- Vereador Josenir de Andrade Rodrigues - Indica ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Serviços Públicos, que realize a limpeza das Ruas e transversais do 

Bairro Garcia, em nosso município. 

15. Indicação de Nº 130/2019- Vereador Josenir de Andrade Rodrigues - Indica ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Econômico, que 

realize a implantação do setor de Intermediação de Empregos, em nosso município. 

16. Indicação de Nº 160/2019- Vereador Josenir de Andrade Rodrigues - Indica ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, que realize a manutenção do jardim externo 

do Colégio Carmelito Barbosa Alves, em nosso município. 

17. Indicação de Nº 148/2019- Vereador Edson José Ribeiro - Indica ao Poder Executivo Municipal, 

para que autorize aquele que tiver competência, a colocação de placas de sinalização para os quebra-

molas existentes em nosso município. 

18. Indicação Nº 154/2019- Vereador Valtercio de Azevedo Cerqueira Filho- Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria de Esporte, Cultura e Lazer, que promova esforços no 

sentido de realizar a reabertura da Escola Municipal de Forró. 

19. Indicação Nº 155/2019- Vereador Valtercio de Azevedo Cerqueira Filho- Indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria de Esporte, Cultura e Lazer, que promova esforços no 

sentido de realizar a reimplantação do Projeto Bom de Bola, Bom de Escola/Bola de Meia no estádio 

municipal Carmelito Barbosa Alves, neste município. 

20. Indicação Nº 156/2019- Vereadora Ilza Francisca da Cruz- Indica ao Executivo Municipal, através 

da Superintendência de Trânsito, que estude a viabilidade e/ou necessidade de instalação de uma 

rotatória ou jogo de semáforos que resolva o problema do cruzamento da Rua Amado Queiroz que 

hoje possui um alto risco de acidentes. 

21. Indicação Nº 157/2019- Vereadora Ilza Francisca da Cruz- Indica ao Executivo Municipal, através 

da Secretaria de Infraestrutura, que execute o desvio da rede de drenagem pluvial na Rua Verdival 

Pitanga. 

22. Indicação Nº 158/2019- Vereadora Ilza Francisca da Cruz- Indica ao Executivo Municipal, através 

da Superintendência Municipal de Trânsito, a instalação de faixas de pedestres, em frente às escolas, 

priorizando as escolas onde o trânsito é mais intenso, bem como placas de sinalização da existência de 

escola. 

23. Indicação Nº 163/2019- Vereador Renan da Silva Gonçalves - Indica ao Governo do Estado da 

Bahia, através da Secretaria Estadual de Infraestrutura, a retomada da Construção da Rodovia Cruz das 

Almas – Maragogipe. 

24. Indicação Nº 168/2019- Vereador Renan da Silva Gonçalves - Indica ao Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Infraestrutura, para que sejam instalados brinquedos adaptados para crianças 

portadoras de deficiência nas praças do município de Cruz das Almas-BA. 

25. Indicação Nº 169/2019- Vereador Renan da Silva Gonçalves - Indica ao Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Serviços Públicos, que realize a manutenção e limpeza das praças públicas do 

município. 

26. Indicação Nº 170/2019- Vereador Roberto Gertrudes Peixoto- Indica ao Executivo Municipal, 

através do órgão responsável, a reforma dos Centros Comunitários do Conjunto Habitacional Minha 

Casa Minha Vida da Embira, neste município. 
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27. Indicação Nº 171/2019- Vereador Roberto Gertrudes Peixoto- Indica ao Executivo Municipal, 

através do órgão responsável, a construção de uma praça com parquinhos na entrada do Conjunto 

Habitacional Minha Casa Minha Vida da Embira, neste município. 

28. Indicação Nº 172/2019- Vereador Roberto Gertrudes Peixoto- Indica ao Executivo Municipal, 

através do órgão responsável, a reforma das quadras do Conjunto Habitacional Minha Casa Minha 

Vida da Embira, neste município. 

29. Indicação Nº 173/2019- Vereadora Camila Moura Teixeira Costa- Indica ao Executivo Municipal e 

ao Ministério Público, que garantam o cumprimento da Lei nº 2603 de 16 de fevereiro de 2018, que 

instituiu o Programa Pró-Mulher de qualificação de mão-de-obra feminina no município de Cruz das 

Almas. 

30. Indicação Nº 174/2019- Vereadora Camila Moura Teixeira Costa- Indica ao Executivo Municipal e 

a Secretaria de Infraestrutura a necessidade de proceder a reforma e readequação da quadra 

poliesportiva no bairro Chapadinha. 

31. Indicação Nº 175/2019- Vereadora Camila Moura Teixeira Costa- Indica ao Executivo Municipal  

e a Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma praça pública com área de lazer infantil entre os 

Caminhos A e B no Bairro da Coplan. 

32. Moção de Aplausos e Congratulações- Vereador Roberto Gertrudes Peixoto- A empresa Rética 

Pereira, em nome dos Srs. Everaldo G. Pereira e Eduardo J. Pereira, pela inauguração ocorrida no 

último dia 02 de fevereiro do ano em curso. 

33. Moção de Aplausos e Congratulações- Vereador Roberto Gertrudes Peixoto- A empresa HD 

Serviços de Automotivos e Comercio de Pneus Eirele. (HD Pneus), em nome do Sr. Aécio Felix de 

Castro, pela sua inauguração ocorrida no dia 23 de fevereiro do ano em curso. 

34. Moção de Repúdio – Vereador Valter Lucas Pereira- aos desfiles deste ano das escolas de samba 

paulistas, Vai-Vai e Gaviões da Fiel, devido às apresentações de ambas, desrespeitarem a fé e os 

símbolos cristãos, onde a Gaviões usou representações de Satanás e Jesus, dando a entender que no 

embate o diabo saiu vitorioso, ironizando a fé cristã; e a Vai-Vai levou a Arca da Aliança para o 

sambódromo paulista, símbolo considerado sagrado e intocável no Cristianismo. 

 
 

ORDEM DIA: 
 

1- 1ª e Única Discussão e Votação ao Projeto de Lei de Nº 55/2018- Executivo Municipal- 

Dispõe sobre a autorização para o município de Cruz das Almas a repassar recursos e celebrar 

convênios, Termo de Colaboração ou Fomento com Entidades, Instituições, sem fins lucrativos e 

dá outras providências. 

2- 1ª e Única Discussão e Votação ao Projeto de Resolução de nº 01/2019- Vereador Renan da 

Silva Gonçalves - Regulamenta a utilização dos espaços da Câmara de Vereadores de Cruz das 

Almas por terceiros e dá outras providências. 

3- Requerimento de nº 14/2019- Vereador Valter Lucas Pereira- Requer do Chefe do Executivo 

Municipal, informações acerca dos motivos de não ter cumprido a Lei de nº 2614 de 26 de 

fevereiro de 2018, que dispõe sobre a prestação de conta do DEA e das suplementações 

orçamentarias. 

4- Requerimento de nº 15/2019- Vereador Josenir de Andrade Rodrigues- Requer ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal da Educação, a relação dos professores que estão em 
situação de excedentes e suas cargas horárias no quadro atual da Secretaria de Educação do 

município de Cruz das Almas. 
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5- Requerimento de nº 16/2019- Vereador Josenir de Andrade Rodrigues- Requer ao Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, a relação dos professores contratados e 

suas cargas horárias no quadro atual da Secretaria Municipal de Educação do município de Cruz 

das Almas. 

6- Requerimento de Nº 17/2019- Vereador Paulo Cesar Santana Moraes- Requer ao Secretário 

de Administração do Município, o Sr. Renério Moreira Filho, que encaminhe a esta Casa 

Legislativa a relação dos veículos locados (carro, van, caminhão e ônibus) utilizados pela 

administração municipal, discriminando em quais Secretarias estão servindo, bem como os 

documentos dos mesmos (IPVA em vigência, seguro e vistoria do DETRAN quando for o caso). 

7- Requerimento de Nº 19/2019- Vereador Carlos José Barbosa Borges- Requer desta Casa 

Legislativa, depois de ouvido o plenário, que seja realizada uma Sessão Solene em homenagem ao 

Dia do Advogado, a ser realizada no dia 12/08/2019, as 19hs na oportunidade cada vereador 

indicará um advogada a ser homenageado. 

8- Moção de Aplausos e Congratulações- Vereador Roberto Gertrudes Peixoto- A empresa 

Rética Pereira, em nome dos Srs. Everaldo G. Pereira e Eduardo J. Pereira, pela inauguração 

ocorrida no último dia 02 de fevereiro do ano em curso. 

9- Moção de Aplausos e Congratulações- Vereador Roberto Gertrudes Peixoto- A empresa HD 

Serviços de Automotivos e Comercio de Pneus Eirele (HD Pneus), em nome do Sr. Aécio Felix de 

Castro, pela sua inauguração ocorrida no dia 23 de fevereiro do ano em curso.  

10- Moção de Repúdio – Vereador Valter Lucas Pereira- aos desfiles deste ano das escolas de 

samba paulistas, Vai-Vai e Gaviões da Fiel, devido às apresentações de ambas, desrespeitarem a fé 

e os símbolos cristãos, onde a Gaviões usou representações de Satanás e Jesus, dando a entender 

que no embate o diabo saiu vitorioso, ironizando a fé cristã; e a Vai-Vai levou a Arca da Aliança 

para o sambódromo paulista, símbolo considerado sagrado e intocável no cristianismo. 

 

 

Sala das Sessões, 11 de março de 2019. 

 

                               
Renan da Silva Gonçalves                                       Carlos José B. Borges 

     Presidente                                                                    1º Secretário 


